	
KRYCÍ LIST PONUKY - NÁVRH PLNENIA KRITÉRIÍ 

UCHÁDZAČ: 
názov 
adresa 
[bookmark: _GoBack]štatutár (i)
IČO 
DIČ 
telefón
e-mail

Zákazka: ZŠ s MŠ Námestie SUT – rekonštrukcia školského areálu, PD

Kritérium – cena diela

	A/ Geodetické zameranie územia (GZ) a jednoduchý grafický ideový koncept

	Cena bez DPH
	
	€

	DPH 20%
	
	€

	A/ Cena celkom s DPH
	
	€



	B/ Projektová dokumentácia pre vydanie stavebného povolenia a realizáciu stavby (DSPaR)

	Architektonické a stavebné riešenie
	
	€

	Statika
	
	€

	Vsakovanie dažďových vôd
	
	€

	Podrobný hydrogeologický posudok
	
	€

	Zdravotechnika 
	
	€

	Elektroinštalácia - slaboprúd
	
	€

	Elektroinštalácia - silnoprúd
	
	€

	Sadové úpravy
	
	€

	Protipožiarna bezpečnosť stavby
	
	€

	Spevnené plochy
	
	€

	Vizualizácie
	
	€

	Plán organizácie výstavby
	
	€

	Návrh plánu užívania verejnej práce a kontrolný a skúšobný plán
	
	€

	Náklady stavby (výkaz výmer a rozpočet)
	
	€

	Cena spolu bez DPH
	
	€

	DPH 20%
	
	€

	B/ Cena celkom s DPH
	
	€



	[bookmark: _Hlk47949252]C/ Odborný autorský dohľad (OAD)

	Cena bez DPH
	
	€

	DPH 20%
	
	€

	C/ Cena celkom s DPH
	
	€



	CELKOVÁ CENA ZA DIELO

	Cena bez DPH
	
	€

	DPH 20%
	
	€

	Cena celkom s DPH
	
	€




Uchádzač zároveň prehlasuje, že:

- 	bez výhrad súhlasí s obsahom návrhu zmluvy o dielo, ktorá je prílohou súťažných podkladov, 
-	v ponúknutej cene zohľadnil všetky svoje náklady v súlade s podmienkami uvedenými v súťažných podkladoch a vo výzve na predkladanie ponúk, 
-	porozumel súťažným podkladom,
-	súhlasí s podmienkami určenými verejným obstarávateľom v tejto súťaži.








Dátum:.........................                                                                                     ….....….....……….............………
                                                                                                                                      Meno, Priezvisko
                                                                                                                                      pečiatka a podpis
2

